

潢川县抓好远程教育平台

打通最后一公里 服务群众零距离

信阳消息(蔡丽)12月6日,潢川县谈店乡小吕河村的十几位群众围坐在村部,收看该县远程教育平台播放的冬小麦管理视频。这是该县远程教育办公室与农办、广电、畜牧、水产等部门联合制作,利用远程教育平台和县电视台播出的农业实用技术类课件之一。

该县根据群众需求,结合年龄、文化结构及产业发展实际,实行群众“点菜”、远程“下厨”的“订单式”服务。围绕潢川鳖、鸭、花、茶

等特色产业,先后精心制作了《中华鳖实用养殖技术》《羽毛饰品实用加工技术》等相关课件,组织群众培训学习。先后举办实用技术培训班240多期,累计培训农民10000余人次。其中,颍孜镇充分发挥现代远程教育的作用,为茶农种植、加工和销售提供技术培训和培训服务,引导群众发展茶产业,茶叶种植面积达1万余亩,年产茶120余万斤,产值突破1亿元,茶叶生产已成为该镇农民增收致富的重要支柱产业。

在抓好原有远程教育示范基地管理的同时,该县积极推进远程教育向合作社延伸,共在合作社建立10个示范基地。有计划、有针对性地加大对合作社中的党员的培训力度,着力提高党员素质,努力把合作社中有文化、懂技术、会经营、善管理的农村党员培养成生产经营大户,把党员生产经营大户培养成合作社理事会成员和支部班子成员。截至目前,有600余名合作社党员通过远程教育示范基地得到学习教育。

冬日送暖阳 爱心助成长

信阳供电公司赴息县对口村开展帮扶

信阳消息(杨帆)“丁零零……”12月2日,息县彭店乡张庄村小学的下课铃声响起,快乐的孩子們呼喊着奔向操场,与此同时,早已等候的父老乡亲们也结伴走进学校,往日平静的校园顿时沸腾起来。

原来,信阳供电公司决定再次帮扶对口扶贫村——息县彭店乡张庄村,一大早,该公司工作人员就早早来到张庄村小学组织活动。

在操场西头,信阳供电公司联系息县中医院开展送医送药下乡活动,为村民们康检义诊。当地供电所早就把这个好消息宣传了出去,“真是幸福送到家门口了!”一大早,村民张一凡就拉着架子车,铺上被子,拉上老娘,赶往义诊地点。

“老人家,您把头向左边偏一点。”操场南侧的一角里,信阳供电公司工作人员搭了一个简易的摄影篷,一块红布、两台相机,再配上公司两位摄影爱好者,一个“幸福晚年”免费照相馆就正式开张了。

操场正中间,温暖的冬阳下,信阳供电公司工作人员先为孩子们送上新书包、新文具和大量的课外书籍,然后举办一堂生动活泼的电力知识课外教育。“同学们,我们来比一比哪个班的安全用电知识掌握得最牢固?”大姐姐一发话,现场的两个班级较起了劲,齐声背诵起刚学过的“安全用电三字经”,满满的正能量。



近日,平桥区在世纪广场组织开展了一场普法教育宣传活动,不仅现场为群众答疑解惑,还积极宣传与群众生活息息相关的法律知识,收到了良好的社会效果。 仵宗菊 张楠 摄

河南手机报 信阳版

政务早报 民生晚报

拿出手机 快来订阅吧!

欢迎订阅!

移动用户发送短信XYSJB到10658300即可开通;
联通用户发送短信406至10655885即可开通;
电信用户发送短信406至106592066即可开通。